0579-85381110 0579-85360000





爱义乌

触屏版

尚 度

### 全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阳击战

## 忠实践行"八八战略" 奋力打造"重要窗口"

## "一带一路"捷克站助力

# 义乌企业开拓欧洲市场有了"直通车"

◯ 全媒体记者 吴峰宇

本报讯 日前,"一带一路"捷克站与 义乌市双童日用品有限公司就"双童"品 牌产品欧洲代理经销权及首批纸质吸管 订单完成签约。标志着捷克站作为"双 童"品牌产品在欧洲的经销商,正式启动 "双童"自主品牌产品进军欧洲市场。

据介绍,由于欧盟对境外不同品类的 产品和商标实施严格的强制性准人认证以 及对商品设置高额关税和配额限制等贸易

重重。双童吸管对欧洲的品牌和产品准人 信息不对称一直无法破解准入难题,多年 来仍以贴牌、代工等模式在欧洲销售。

捷克站作为浙江企业出海欧洲的桥 头堡,为浙江企业做好了品牌和产品进 入欧洲市场的全包办"保姆式工作"和全 链路延伸服务。今年以来,捷克站充分利 用欧洲当地资源,努力克服疫情期间的 人流物流障碍,为"双童"品牌产品解决 了欧洲标准条形码认证注册、商标注册

料翻译以及产品进口申请和备案等痛点 难点,并为其设计了适合本土推广销售 的包装外观。不仅为"双童"品牌产品获 得了在欧洲的合法销售资格,得到了知 识产权等合法权益的保障,同时也确保 了其产品符合欧盟关于食品与卫生安全 标准的要求。

本次合作使得双童吸管首次以"浙江 品字标"的"双童"自主品牌形式进入欧 洲,从根本意义上改变了义乌小商品传统

的贴牌销售贸易模式,提高了浙江产品和 义乌品牌的知名度,为浙江优质企业开拓 欧洲市场开辟了一条新的途径。

"一带一路"捷克站作为浙江省重点 项目,深入贯彻国家"一带一路"倡议,立 足捷克、辐射欧洲,集跨境电商、物流配 送、商品展示、人文交流、商贸服务等多 种功能于一体,打造浙江名品和义乌好 货的海外精品市场,实现浙江优质货源 海外直供,欧洲产品海外直采,助力浙江 与欧洲的双向开放。

(四)金融专场对接活动

9月29日上午9时30分,金融专场对

接活动将在幸福湖国际会议中心德胜厅举

行。活动邀请市金融办、人民银行义乌支

行、银保监会、相关金融机构、商城集团等

相关部门负责人及市场经营户代表,就义

场活动将在幸福湖国际会议中心幸福厅

举行。活动将进行重要项目推介和技术

对接,推进合作交流,促进乡贤产业、技

9月29日上午9时,工业科技人才专

乌市场金融生态圈优化进行专业研讨。

(五)工业科技人才专场活动

### 共舞双循环 共享自贸区

## 2020世界义乌人大会即将启幕

#### □ 全媒体记者 谭祉潇

9月21日,大幕开启。世界"小商品之 都"义乌正式加入自贸区"朋友圈",进入 "自贸区时代",吃"改革饭""创新饭"的义 乌迎来又一次重大发展机遇,义乌将以"最 佳打开方式"直接参与世界产业格局重塑, 实现"世界港口"的梦想,让义乌的城市经 济功能走上加法轨道,全方位高水平对外 开放迈入新征程。

9月29日,盛会再临。2020世界义乌人 大会隆重召开,盛情邀请海内外市场关联 群体代表,共商发展、共谋未来。

全面展现国际一流营商环境样板城市 和以世界"小商品之都"为特色的国际样板 城市建设成效;全面绘就义乌以抢当"重要 窗口"模范生的昂扬姿态来实干干实国内 国际双循环义乌行动方案;全面勾勒浙江 自贸试验区增扩义乌片区带来制度创新、 政策红利助推义乌腾飞的宏伟蓝图。

本届大会是在国内国际双循环新发展 格局的背景下,以共舞双循环、共享自贸区

为主题主线,采用线上线下结合、国内境外 互动方式,重点围绕内外贸便利性措施宣 传发布,调动各方积极因素,全力推动义乌 市场繁荣发展。

9月29日下午2时30分召开的主题大 会,邀请了国内外大型批发市场管理方,国 内大型商超、重要电商平台、供应链企业负 责人,国外华人华侨商协会会长,进出口大 型采购公司及重要招商项目负责人等300余 人,采用嘉宾分享、海内外连线等形式共享 发展机遇,届时还将隆重发布国内国际双循 环义乌行动方案并举行重大项目签约仪式。

本届大会还设置了五大专场活动,精 彩内容一起来看:

### (一)世界侨商大厦揭牌仪式

9月28日下午2时30分,位于丝路金 融小镇金融商务区中福广场6号、7号楼的 世界侨商大厦将揭开面纱。全力招引海外 侨胞、港澳台同胞入驻,让侨界采购商将企 业总部和采购中心向义乌迁移,让侨资侨 企、侨智侨力向义乌汇聚,更好展现侨商群 体助力国内国际双循环的担当和作为。

#### (二)综保区新型进口市场推介会

9月29日上午9时,综保区新型进口 市场推介会将在幸福湖国际会议中心玲 珑厅举行。会议将全面介绍综保区和新 型进口市场基本情况及招商政策,并对 进口贸易服务、义乌进口情况及关联政 策等进行讲解。

#### (三)出口贸易专场对接活动

9月29日上午9时,出口贸易专场对接 活动将在幸福湖国际会议中心翡翠厅举行。 活动以"非洲和中东市场开拓"为主题,围绕 "打造迪拜商贸城项目""走进非洲""聚焦中 东"等课题,对出口贸易进行专业解读。







术回归。



扫一扫关注世界义乌人大会

## 伏虎桥 改造建设冲刺

昨日,佛堂古镇地标建筑 -伏虎桥改造工程古建工程 廊桥建设现场,市交旅集团及 施工方正抓紧进行廊桥八角重 檐亭、连廊区域屋顶盖瓦,目前 已完成工程量的87%,整体建 设进入冲刺阶段。据介绍,伏虎 桥改造工程古建段工程预计在 今年农历十月初十完工。

全媒体记者 吕斌 摄



## 五年连续启动实施十大区块近1.6万户征收

# 义乌城市有机更新的"稠城担当"

#### □ 全媒体记者 林晓燕

9月20日,秋分。细雨绵绵的义乌街 头,依然因车来人往而充满生机。

在义东路靠近莹波路的孝子祠区块签 约处,不时有人员进进出出。从9月2日正 式进入"签约时间"起,不到9天内孝子祠 区块城市有机更新签约率便达到80%。

这是自2016年以来,除零星区块外, 义乌启动的第十二个城市有机更新征收区 块,也是迄今为止体量最大的一个区块。值 得一提的是,这十二个区块中稠城街道就 占了十个。

从宾王高架桥附属房收购试点,到拿 下仓后"第一单",继而转战向阳上片、向阳 下片、市场区块、通惠区块,然后到胜利 (一)、车站、下车门、秦塘区块,再到现在的 孝子祠区块,最后作为城市有机更新"主战 场",这五年来,在市委市政府的决策部署 下,勇担当、重实干的"稠城铁军"与时间赛 跑,迎难而上,连续启动实施十大区块近 1.6万户征收。

#### 五年十大区块背后的"稠城速度"

一个时代有一个时代的命题,而城市 发展前行中的每一个日子都和着这个时代 的节拍。

2016年,义乌市启动以5.78平方公里 为核心的老城区城市有机更新工作。同年 6月1日,《义乌市国有土地上房屋征收与 补偿办法》正式实施。自此,这座城市迎来 了一场史无前例的"征收战役"。

作为"试金石",稠城街道的仓后区块

成为首个国有土地上房屋征收区块。2016 年11月1日,市里发布征收决定和正式征 收方案;12月25日24:00,签约率达100%。 作为义乌城市有机更新"第一单",仓后区 块征收本质上属于义乌开启国有土地上房 屋征收新模式的破冰之旅。

2019年7月25日晚上11时30分,随着 最后一户被征收户签约,下车门区块征收 涉及的2974户全部签订征收协议,签约率 达100%。至此,义乌第一轮三年城市有机 更新工作暂告一段落。 (下转第二版)

#### □ 全媒体记者 谭祉潇

本报讯 9月25日,全 省质量大会在杭州举行。 会议强调,质量是立省之 本,事关未来发展,关系一 个企业、一个地区综合实 力和竞争力。各地各部门 要深入贯彻落实习近平总 书记关于"质量第一""质 量强国"等重要指示精神, 进一步把思想和行动统一 到党中央、国务院和省委 省政府决策部署上来,以 更大决心、更大力度、更新 举措实施质量强省战略, 创造性提升质量供给水 平,努力为"质量强国"建 设、"重要窗口"建设作出 新的更大贡献。

会议以视频形式召开, 市领导王健、颜新香、王建 新在义乌分会场参加会议。

会议指出,当前浙江正 处在建设"重要窗口"的重 要历史时期,要聚焦到 2022年在制定"浙江制造" 标准、培育"品字标"品牌 企业、有效发明专利数量、 制造业增加值率、中国质 量奖零的突破等方面再上 新台阶的目标任务,抓实

抓好重点工作,努力把质量强省建设打造成 "重要窗口"标志性成果。要以国际一流为导 向,全面提升标准化水平。要以创新驱动为路 径,全面提高质量供给水平。要以品牌培育为 抓手,全面提升浙江产品和服务。要以基础设 施为支撑,全面提升质量技术发展能力。

会议强调,各地各部门要围绕"强"字做 文章,奋勇争先、比学赶超,以忠诚实干的新 作为开创质量工作新局面。强化规划研究,全 局谋划"十四五"期间质量发展工作的新载 体、新平台、新项目;强化政策供给,完善企业 质量首负责任、服务质量保障等制度;强化监 管宣传,聚焦重点领域实施"双随机、一公开" 监管、线上线下一体化监管,加强典型宣传和 负面曝光,严肃惩处质量违法行为;强化考核 激励,完善省市县政府质量奖体系,全力营造 创先争优良好氛围。

## 第19届框画展 成交额2亿元

吸引专业客商1.8万余人

□ 全媒体记者 吴峰宇

本报讯 记者从市场发展委获悉,第19届 中国框业与装饰画展览会近日在义乌举办。展 会三天共吸引专业客商1.8万余人,现场贸易成 交额2亿元。

本届展会规模为30000平方米,邀请来自 国内近500家企业参展,共计1300个国际标 准展位。因疫情影响,在规模上较上一届减少 了20%左右,但参展企业数与去年持平,而且 质量上有所提高。同时,为提升展会服务质 量,主办方为专业采购商免费提供2200余个 酒店客房,促进画框行业线上线下国内外双 循环发展。

据悉,上半年大部分画框企业都无法正常 生产,随着疫情得到控制,画框企业逐渐恢复生 产销售。所以参展商都将此次展会作为新产品 亮相最佳时机,纷纷陈列出最新的产品。

受疫情影响,今年"云上展销,线上看展" 成为义乌会展业"疾"中生智,做好"六稳""六 保"工作的重要抓手之一。今年3月20日,全国 首个线上展会——义乌春季画框展线上展会 (以下简称线上画框展)在义乌启动,使得采购 商可以做到足不出户"逛展下单"。截至目前, 线上画框展共招引参展企业662家,观众点击 量达127万人次,线上约见洽谈2317对,意向 成交额约1804万元。其中,为我市160家画框 行业免费开放线上展会平台,促成参展企业与 采购商线上精准配对,达成贸易成交,实现展 会客商与市场联通共享,持续推动义乌市场繁 荣发展。

展会举办期间还设置中国软装峰会、七大 行业培训等配套活动,围绕后疫情时代装饰画 行业如何发展、如何运用5G技术销售产品等话 题与画框届同仁共同交流技术、探索行业发展 新趋势。

